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Δημόσια Δήλωση περισσοτέρων από 100 ΜΚΟ
εν όψει της σημερινής Συνόδου Κορυφής:
«Απορρίψτε το επικίνδυνο σχέδιο απόκρισης
στην μετανάστευση»

Η ActionAid ενώνει τη φωνή της μαζί με περισσότερες από 100 ΜΚΟ εν όψει της
σημερινής Συνόδου Κορυφής και καλεί τους ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης να
απορρίψουν την πρόταση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την μετανάστευση.

Στρεφόμενοι προς μια εξωτερική πολιτική που εξυπηρετεί τον μοναδικό στόχο της μείωσης της
μετανάστευσης, η Ε.Ε. και τα κράτη μέλη της διακινδυνεύουν να υπονομεύσουν περαιτέρω την
αξιοπιστία και την ισχύ που έχουν για την προάσπιση των ανθρώπινων δικαιωμάτων.

Το σχέδιο της Ευρωπαικής Επιτροπής προτείνει την χρήση οικονομικής βοήθειας, εμπορίου και
άλλων πόρων ώστε να ενθαρρυνθούν οι χώρες να μειώσουν τον αριθμό των μεταναστών που
φτάνουν στις ακτές της Ε.Ε. Είναι εμπνευσμένο από την συμφωνία Ε.Ε.- Τουρκίας που
έχει αφήσει χιλιάδες ανθρώπους αποκλεισμένους στην Ελλάδα, υπό απάνθρωπες και
μειωτικές συνθήκες. Μεταξύ αυτών και χιλιάδες παιδιά, ενώ πολλές εκατοντάδες
ασυνόδευτων παιδιών κρατούνται σε κλειστές εγκαταστάσεις κράτησης και αναγκάζονται να
κοιμούνται σε φυλακές.  

Επίσης, η πρόταση υπό συζήτηση αγνοεί όλα τα στοιχεία βάσει των οποίων οι στρατηγικές
αποτροπής που στοχεύουν στην διακοπή της μετανάστευσης είναι αναποτελεσματικές. Η
τρέχουσα προσέγγισης της Ε.Ε. όχι μόνον θα αποτύχει να σταματήσει τους διακινητές
αλλά θα αυξήσει τον ανθρώπινο πόνο, καθώς οι άνθρωποι θα είναι υποχρεωμένοι να
ακολουθούν πιο επικίνδυνες διαδρομές προκειμένου να φτάσουν στην Ευρώπη.  

Πιστεύουμε ότι συμφωνίες με χώρες όπου διαπράττονται σοβαρές παραβιάσεις ανθρωπίνων
δικαιωμάτων όπως η συμφωνία Ευρώπης-Τουρκίας θα υπονομεύουν τα ανθρώπινα δικαιώματα
σε όλον τον κόσμο και θα διαιωνίζουν τον κύκλο κακοποίησης και καταστολής που οδηγεί
τους ανθρώπους να δραπετεύσουν στο άγνωστο.

Καλούμε τις Ευρωπαϊκές χώρες να αναπτύξουν μια μακροπρόθεσμη στρατηγική για τη
διαχείριση της μετανάστευσης και να μην ξεκινήσει η συγγραφή ενός σκοτεινού κεφαλαίου
της ιστορίας της, ιστορίας που ας μην ξεχνάμε ότι ξεκίνησε στα ερείπια ενός καταστροφικού
πολέμου.
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